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                                                                             TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

                                                                                              Stečajni sudac 
 
PREDMET: Zaključno izviješće stečajnoga upravitelja u stečajnom postupku  
                       nad EUROPLAST d.o.o. u stečaju 
 
 
U stečajnom postupku nad  stečajnim dužnikom EUROPLAST d.o.o. u stečaju, izvršene su sve 
radnje vezano na provedbu stečajnoga postupka, što je stečajni upravitelj obrazložio u završnom 
računu, temeljem čega je stečajni sudac donio rješenje o obustavi i zaključenju stečajnog 
postupak nad stečajnim dužnikom EUROPLAST d.o.o. u stečaju s nadnevkom od 07. rujna 
2020.godine 
 
 
Stečajni upravitelj dostavlja na sudski spisi promet po transakcijskom račun za stečajnoga 
dužnika EUROPLAST d.o.o. u stečaju  koji je bio otvoren radi provedbe stečajnoga postupka. 
 
Dokaz: Izvodi od red. br. 01 do 07 po transakcijskome računu broj HR41 2488 0011 1001 3858 6          
            otvoren kod  BKS Bank AG, Glavna podružnica Hrvatska 
 
Kako je stečajni sudac donio rješenje o zaključenju stečajnoga postupka, stečajni upravitelj je 
zatražio kod poslovne banke da se zatvori poslovni račun temeljem kojeg su se provodile 
transakcije plaćanja tijekom provedbe stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom EUROPLAST 
d.o.o. u stečaju  
 
Dokaz: Potvrda  banke o zatvaranju računa s nadnevkom  od 13.10.2020.god. 
 
Nakon što sudski registar donese rješenje o brisanju subjekta EUROPLST d.o.o. u stečaju iz 
sudskoga registra Trgovačkoga suda u Zagrebu, stečajni upravitelj će dostavi Poreznoj upravi 
sukladno zakonskim odredbama prijavu poreza na dobit (PD obrazac) sa popratnim 
dokumentima i Financijskoj agenciji dostavit će se GFI za statistiku i javnu objavu. 
 
Arhivska dokumentacija generirana tijekom stečajnoga postupka nad stečajnim dužnikom 
EUROPLAST d.o.o. u stečaju  čine četiri registratora, koje je stečajni upravitelj arhivirao u 
vlastitom prostoru, dok dokumentacije koja je nastala prije otvaranja stečajnoga postupka od 
strane bivšega zakonskoga zastupnika nije predana stečajnome upravitelju, te stečajnom 
upravitelju nije poznato gdje se ista nalazi.  
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